

MH Teplárenský holding, a.s.

Turbínová 3, 831 04 Bratislava – mestská časť Nové Mesto

Vysvetlenie informácií č. 3

Vzhľadom na skutočnosť, že obstarávateľovi spoločnosti MH Teplárenský holding, a.s. boli doručené žiadosti o vysvetlenie údajov uvedených v súťažných podkladoch pre verejnú súťaž č. VS MAT 7 pre predmet zákazky „**Nová turbína TG-1 v závode Martin**“ (ďalej len „**verejná súťaž**“), ktorá bola vyhlásená zverejnením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ série S č. 15/2025 dňa 22.januára 2025 pod č. 43686-2025 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 16/2025 OZN1512-MSP dňa 23.januára 2025 (ďalej len „**oznámenie**“), poskytujeme Vám v zmysle článku 10 súťažných podkladov k verejnej súťaži (ďalej len „**súťažné podklady**“) nasledujúce vysvetlenie.

Obstarávateľ pokračuje v číslovaní odpovedí nadväzujúc na predchádzajúce vysvetlenie informácií č. 2.

Otázka č. 19 :

„Prosím objasňte zapojení odvodnění ze vstupního parovodu. V zadávací dokumentaci k tomuto nenacházíme žádnou zmínku. Dříve bylo uvažováno s provozním odvodněním vstupního parovodu do stávajícího provozního expandéru a najížděcí odvodnění do nového najížděcího expandéru.“

Odpoveď č. 19:

Prevádzkové odvodnenie vstupného parovodu požadujeme zapojiť do stávajúceho prevádzkového expandéra a nábehové odvodnenie do nového nábehového expandéra.

Otázka č. 20 :

„Kondenzát z vývěvy bude dle požadavku ZD vrácen do cyklu – tj. v přetlakovém provozu TG bude kondenzát odváděn do nové atmosférické sběrné nádrže s přečerpáváním do stávajícího kondenzátního systému. Kam se bude kondenzát přečerpávat? V případě uvedení přípojného místa, prosím definujte požadovaný tlak.“

Odpoveď č. 20:

Kondenzát z vývevy bude odvedený do novej atmosférickej zbernej nádrže a žiadame vhodným spôsobom dopraviť do zborníkov (2 nádrže, kóta 0m, I.et.) a následne prečerpávať do napájacích nádrží na II. etape pre kotol K4. Technické parametre napájacích nádrží sa nachádzajú v súťažných podkladoch.

Otázka č. 21 :

„Všechny externí přípojovací místa budou na hranici strojovny? Bude výfuk z najížděcího expandéru a případně z najížděcí větve VT parovodu zaveden až na střechu? Prosím objasněte.“

Odpoveď č. 21:

Všetky externé pripojovacie miesta budú na hranici strojovne. Výfuk z nábehového expandéra požadujeme vyviesť do vonkajšieho prostredia.

Otázka č. 22:

„Príloha č_4 SP Vzor ZoD/ odst. 4.1 b) - predloženie DRS a dokumentácie podľa článku 1 ods. 1.3 časti A) písm. b) až d) tejto zmluvy (okrem projektu komplexného vyskúšania a projektu garančných skúšok) na schválenie do štyroch (4) mesiacov odo dňa účinnosti tejto zmluvy,

Dotaz:

Chtěli bychom požádat o posun termínu předložení DRS ze 4 měsíců na 9 ode dne účinnosti smlouvy. Posun tohoto dílčího termínu nebude mít vliv na ostatní termíny uvedené v odst. 4.1c)d)e)f)g). Je to možné?“

Odpoveď č. 22:

Posun termínu nie je možný.

Otázka č. 23:

„Príloha č_4 SP Vzor ZoD/ odst. 4.1 a) - predloženie DRS a súvisiacej dokumentácie podľa článku 1 ods. 1.3 časti A) písm. b) až d) tejto zmluvy pre SO 00 stavebné úpravy strojovne: strecha a vetranie strojovne I. a II. etapy, osvetlenie strojovne I. a II. etapy, okná a fasáda strojovne I. a II. etapy na podmienčné schválenie do jedného (1) mesiaca odo dňa účinnosti tejto zmluvy

Dotaz:

Chtěli bychom požádat o posun termínu předložení DRS pro stavební úpravy v SO Stojovny z 1 měsíce na 6 ode dne účinnosti smlouvy. Posun tohoto dílčího termínu nebude mít vliv na ostatní termíny uvedené v odst. 4.1 b)c)d)e)f)g). Je to možné?“

Odpoveď č. 23:

Posun termínu nie je možný.

Otázka č. 24:

„Pre vyhodnotenie teplárenského modulu a ostatných garantovaných podmienok je dôležité potvrdiť, že sa uvažuje so zaradením neregulovaného odberu a v tom prípade treba definovať teplotu z akej sa bude ohrievať napájacia voda (aj s doplnovanou vodou) na teplotu 105°C. a potvrdiť, že napájacia voda bude použitá len pre vyhodnocovanú turbínu.“

Odpoveď č. 24:

Požadujeme zaradiť neregulovaný odber, teplota pary v neregulovanom odbere je predmetom výpočtu zhotoviteľa. Napájaciu vodu v rámci cyklu, tvorí kondenzát zo ZO a teda teplota napájacej vody bude rovná teplote kondenzátu. Na doplnenie strát sa použije voda z CHÚV s teplotou cca 20 - 25 °C a množstvom cca 10 t/h.

Otázka č. 25:

„V bode 22 Základný ohrievač je uvedené:

Δt voda výstup – kondenzát: 5 °C

Δt para vstup – voda výstup: 5 °C

Rozumieme tomu, že :

a) Δt voda výstup – kondenzát: 5 °C

znamená rozdiel teploty - podchladenie kondenzátu zo ZO oproti vstupnej vode do ZO o 5°C ?

b) Δt para vstup – voda výstup: 5 °C

znamená, že rozdiel teploty sýtosti vstupnej pary do ZO a teploty výstupnej vody zo ZO je 5°C ? (takzvaný nedohrev)

c) Je to pevná požiadavka ?“

Odpoveď č. 25:

Uvedené teploty sú pevná požiadavka v rámci návrhového bodu turbíny.

Otázka č. 26:

„Prosíme o vyjádření, zda je možné odchylovat smluvní podmínky uvedené ve smlouvě. Některé podmínky znemožňují účast naší společnosti ve výběrovém řízení.“

Odpoveď č. 26:

Obstarávateľ posúdi jednotlivé konkrétne návrhy na zmenu zmluvných ustanovení.

Spoločné poznámky k poskytnutým odpovediam:

Obstarávateľ konštatuje, že poskytnuté a pripravované vysvetlenia z hľadiska prípravy konečnej ponuky majú podstatný význam z hľadiska prípravy konečnej ponuky a preto Obstarávateľ s poukazom na článok 10 súťažných podkladov k verejnej súťaži (ďalej len „súťažné podklady“) pristupuje k predĺženiu lehôt vo verejnej súťaži nasledovne:

Lehota	Pôvodné zadanie	Upravené zadanie
Lehota na predkladanie ponúk (dátum) (časť 5. nadpis „Informácie o predkladaní ponúk alebo žiadostí o účasť“ podnadpis „Lehota I“ oznámenia)	3. marca 2025	4. apríla 2025
Lehota na predkladanie ponúk (čas) (časť 5. nadpis „Informácie o predkladaní ponúk alebo žiadostí o účasť“ podnadpis „Lehota I“ oznámenia)	15:00 hod.	23:59 hod.

Dátum otvárania ponúk (časť 5. nadpis „Informácie o predkladaní ponúk alebo žiadostí o účasť“ podnadpis „Informácie o predkladaní ponúk“ oznámenia)	3. marca 2025	7. apríla 2025
Čas otvárania ponúk (časť 5. nadpis „Informácie o predkladaní ponúk alebo žiadostí o účasť“ podnadpis „Informácie o predkladaní ponúk“ oznámenia)	12:00 hod.	10:00 hod.
Odporúčaná lehota na doručenie žiadostí o vysvetlenie (časť 5. nadpis „Ostatné informácie“ oznámenia a článok 10 ods. 10.3 súťažných podkladov)	19. februára 2025	21. marca 2025

Uvedená zmena lehôt bude uskutočnená aj v oznámení prostredníctvom korigenda.

Obstarávateľ uvádza, že súťažné podklady vrátane vysvetlení podaných obstarávateľom (článok 1 ods. 1.4 vzoru zmluvy o dielo), a teda aj vrátane tohto vysvetlenia, predstavujú záväzný dokument, ktorý má význam aj pri plnení zmluvy o dielo v zmysle článku 7 ods. 7.1 písm. e) vzoru zmluvy o dielo.

V Martine dňa 24. februára 2025